
POLITI K A I 

N E M Z E T K Ö Z I S Z E M L E 

Válságtünetek a brit belpoli t ikában 
Május második felében folyt le az angol munkás-

párt negyvenhetedik kongresszusa. Az értekezleten a 
kormánynak több kérdésben erős ellenzéke támadt, 
elsősorban a további államosításokkal kapcsolatban, 
amelyet, a szakszervezetek baloldali része támoga-
tott, a kormány pedig az államosítások elhalasztásá-
nak politikáját képviselte. A külpolitikai kérdésekről 
folyó vitában Zilliacus a párt balszárnyának vezére, 
élesen támadta Bevint: „A kormány külpolitikája, 
nem munkáspárti külpolitika, hanem Churchill és 
Eden külpolitikája." Zilliacus javaslatát Bevin ellen 
a küldöttek többsége leszavazta ugyan, az acélipar 
államosításának kérdésében azonban olyan egyönte-
tűséggel nyilvánult meg a delegátusok akarata, hogy 
a pártvezetőség az indítványt nem is merte szavazás 
alá bocsátani. A konferencia során a munkáspártnak 
döntenie kellett, hogy középosztálybeli tömegeinek 
fnegtartása végett tovább folytatja-e a jobboldal felé 
megalkuvó politikáját, vagy pedig erélyesebben lát 
hozzá szociális programjának megvalósításához. Az 
első út a nyugati tömböt és a Marshall-terv szolgasá-
gát jelenti, a második a Szovjetunióval és a Kelet-
európai demokráciákkal való barátságot. A konferen-
cián, bár sokszor leszavazás fenyegette a kormányt, 
az eddigi megalkuvó és áruló politikai irányvonal 
kerekedett felül. De nem sokkal ezután két esemény 
alaposan megzavarta a kormány külpolitikájának 
alapját, az angol-amerikai jóviszonyt: 

Bevin Palesztina politikája volt az egyik és az 
amerikai képviselőháznak a Marshall-segély csökken-
tését elfogadó határozata a másik. 

Anglia mindezideig nem ismerte el Izrael álla-
mot, sőt Bevin egyik beszédében a transzjordáni csa-
patok benyomulását Palesztinába nem tartotta táma-
dó cselekménynek. Az Egyesült Államok ezzel szem-
ben a kikiátás után azonnal elismerte az új zsidó 
államot s ezzel palesztinai politikáján újból fordított 
egyet. Amíg Anglia nyiltan az arab államokat támo-
gatja Amerika Izrael oldalára állt. 

Az angol birodalmi politikát megrendítette a Dél-
Afrikai választás eredménye is. A Dél-Afrikai domi-
niumban húsz év kormányzása után megbukott 
Smuts tábornagy pártja és a Malan-Ше nacionalista 
párt került hatalomra amelynek programjában a 
Brit Népközösség-ből való kiválás s szerepel. 

A birodalmi politika másik kudarca a Bevin álltai 
Londonban összehívott dominiumi értekezlet elmara-
dása, amely a dominiumok miniszterelnökeinek távol-
maradása miatt hiúsult meg. A dominiumok egyre 
nagyobb aggodalommal figyelik Nagybritánnia poli-
tikáját és attól tartanak, hogy az anyaroszág szoro-
sabb kapcsolatai Nyugat-Európa államaival súlyos 
kötelezettségeket rónak majd a közösség többi tag-
jaira. 

Bevin helyzetének bizonyos fokú megrendülésére 
mutat Dalton volt kincstári kancellárnak, a külügy-
miniszter ellenlábasának, visszatérése a szűkebb 
kabinetbe. 

A szovjet -amerikai viszony 

A mult hónap közepén Molotov és Bedell Smith 
moszkvai-amerikai nagykövet nyilatkozatváltásával 
úgylátszott, hogy a világpolitika alapkérdése, a Szov-
jetunió és az Egyesüt Államok viszonya jelentős for-
dulóponthoz érekezett. Ezt még inkább alátámasztotta 
Sztálinnak Wallace nyilt levelére adott válasza- Eb-
ben a nyilatkozatban még egyszer leszögezte, hogy a 
Szovjetunió Wallace pontjai alapján hajlandó az ösz-
szes főbb nézeteltérések békés rendezésére. 

Wallace főbb pontjai a következők voltak: 
A fegyverkezés általános csökkentése az atom-

fegyver használatinak megtiltása, a békeszerződés 
megkötése Németországgal és Japánnal, a csapatok 
kivonása Kínából és Koreából, katonai támaszpontok 
létesítésének megtiltása az Egyesült Nemzetek vala-
melyikével szomszédos államok területén, a nemzet-
közi kereskedelem minden módon történő fejlesztése, 
a gazdasági újjáépítés elősegítése az Egyesült Nem-
zetek keretén belül. 

Sztálin nyilatkozatában az „egyszerű emberek" 
világszerte az igazi béke megteremtésének lehetőségét 
látták. Az angol lapok megállapították hogy Sztálin 
bckeprogramot adott. Az amerikai lapok is kiemelték, 
a levélnek azt a részét, amely a rendszerkülönbség 
ellenére a megegyezés lehetőségét hangsúlyozza. 
Franciaországban a Ce Soir és a L'Humanité szerint 
Sztálin válaszlevele után az amerikaiak nem folytat-
hatják kicsinyes politikai manővereiket- Ez a nyilat-
kozat igen kényes helyzetbe hozta az Egyesült Álla-
mok külpolitikáját, mert, ha konkrét javaslatok alap-
ján a tárgyalások nem indulnak meg, a további fe-
szültségért a felelősség teljes súlya az amerikai kor-
mány vállára nehezedik 

Sztálin nyilatkozatára a State Departement ki-
térő választ adott mondván, hogy a kérdések nem 
olyan természetűek, amelyek kétoldalú tárgyalások 
útján rendezhetők. 

Természetes, hogy a Szovjetunió az amerikai kül-
ügyminisztérium nyilatkozatára adott válaszában 
megállapíthatta, hogy a nemzetközi helyzetért az 
amerikai kormány támadó politikája felelős, amely 
szakított Roosevelt politikájával. A Szovjetunió á'lás-
pontját a vitás nemzetközi kérdésekben a Tass iroda 
május 24-én nyilvánosságra hozott közleménye ismer-
tette. A fegyverkezés csökkentésének kérdéséről a 
közlemény megállapította, hogy az Egyesült Nemze-
tek közgyűlésében 1946. decemberében egyhangúlag 
elfogadott határozatot az Egyesült Államok kor-
mánya miatt nem lehetett végrehajtani- Az atom fegy-
verek megtiltásáról és kijelenti a Tass, hogy az Egye-
sült Államok elutasító magatartása miatt nem való-
sulhatott meg. A német béke megkötésével kapcso-
latban a yaltai és potsdami egyezmények amerikai 
részről történt megsértése okozza a megállapodás 
hiányát. A többi vitás kérdésben, így a Japánnal 
való békekötés, a csapatok kivonása Kínából és Ko-
reából, más államok belügyeibe való be nem avatko-
zás a katonai támaszpontok kérdése, a háború suj-
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tolta á l lamok megsegítése és a demokratikus szabad-
ságjogok biztosítása azért nem valósulhatott meg, 
mert az Egyesült Államok kormánya a nemzetközi 
határozatok megszegésével ezt megakadályozza. „Az 
elmondottakból nyilvánvaló — hangsúlyozta a nyi-
latkozat végén a Tass közleménye — kit terhel a fele-
lősség a szovjet-amerikai viszony jelenlegi állásáért." 

A Szovjetunió sorozatos békelépésoinek hatására 
az amerikai közvélemény is kritikusabb szemmel fli-
gyeli kormánya politikáját. Marshall külügyminiszter 
május 29-én Porttandban tartott beszédében már más 
húrokat pengetett. Kénytelen volt elismerni, hogy az 
Egyesült Államokban hatalmas erejű a megegyezésre 
irányuló kívánság és a vágy, hogy megszüntessék a 
háborútól való félelmet és megjavítsák a feszült hely-
zetet 

Keleteurópai események 

Május 30-án választott Csehszlovákia népe. Л 
választáson csak a Nemzeti Arcvonal pártjainak kö-
zös listája indult, mivel az ellenzéki pártok a szüksé-
ges ajánlásokat nem tudták összegyűjteni. A válasz-
táson 7,200.000 érvényes szavazatot adtak le, ebből 
6.400.000 szavazat, azaz 89.28 százalék jutott a Nem-
zeti Arcvonal egységes jelölőlistájára. Л cseh ország-
részeken a Nemzeti Arcvonal listájára 5,400.000 sza-
vazatból 4,900.000, azaz a szavazatok 90.38 százalékát 
adták le. Szlovákiában a Nemzeti Arcvonal egységes 
listájára 1,500.000, azaz a választók 85.87 százaléka 
szavazott. A választás egyben népszavazás is volt, 
mert az ország lakosága a februári belpolitikai vál-
tozások óta először járult az urnák elé. Л capii és 
szlovák sajtó a választásokkal kapcsolatban egy-
öntetűen megállapítja, hogy az ország lakosága a. 
demokratikus népi köztársaság, a béke- és építő-
munka mellett foglalt állást, megerősítette a reakció 
feletti győzelmet es jóváhagyta Gottwald miniszter-
elnök kormányának eddigi munkáját. 

Egy héttel a választások után június 7-én Benes 
Eduárd a csehszlovák köztársaság elnöke lemondott 
hivataláról. Benes 1935. óta volt a köztársaság elnöke. 
A köztársaság új elnöke Gottwald miniszterelnök 
lett. 

Május második felében bolgár kormányküldött-
ség érkezett Varsóba Dimitrov miniszterelnök vezeté-
sével, hogy megbeszéléseket folytasson a lengyel 
kormánnyal a lengyel-bolgár barátsági, együttműkö-
dési és kölcsönös segélynyujási egyezményre vonat-
kozóan. Az egyezményt a két ország miniszterelnöke 
május 28-án írta alá s ezt követte június 2-án a 
lengyol-bolgár gazdasági egyezmény aláírása. 

Németország volt csatlósállamai közül, Finn-
ország, Magyarország és Románia kormánya június 
elején azzal a kéréssel fordult a szovjet kormányhoz, 
hogy a hátralévő jóvátétel összegét mérsékelje ré-
szükre. A szovjet kormány e kérésnek eleget tett és 
mindhárom ország jóvátételi kötelezettségének hátra-
lévő összegét 50 százalékkal csökkentette és ezenkívül 
Finnországnak 5,ÜOO.COO dolláros segélyt nyújtott. A 
Pravda a jóvátételek csökkentésével kapcsolatban 
hangsúlyozta, hogy fontos lépés ez a Szovjetunió és a 
másik három állam közötti barátság és együttműkö-
dés további megerősítéséhez. „A Szovjetunió a jóvá-
tételi követelések csökkentésénél figyelemmel ivolt 
arra, — Írja q Pravda — hogy Magyarország, Romá-
nia és Finnország háború utáni politikája szakított 
и múlttal és eddig lelkiismeretesen teljesítették a 
békeszerződésben aláirt jóvátételi kötelezettség<eiket." 

Angol-amerikai ellentét a moszuli o la j miatt 
Palesztinában június 11-én, lépett életbe a „tű-

zet szüntess" rendelet, amelyet mind az arabok, 
mind a zsidók elfogadtak. A palesztinai helyzettel 
egyébként külön cikk keretében foglalkozunk. 

A középkeleti helyzettel kapcsolatban azonbm 
meg kell még említeni Törökországnak feltűnést keltő 
bejelentését, amellyel az iraki felségjog alá tartozó 
moszuli olajterületre tart igényt., л washingtoni 

török nagykövét kérdést intézett az Egyesült Államok 
külügyminisztériumához, hogy hajlandó-e az U S a 

Törökország területi követeléseit támogatni Irakkal 
szemben. Ennek hátterében az olajtársaságok közép-
keleti küzdelme húzódik meg, mely már az első világ-
háború után a moszuli termel miatt majdnem nyut 
kirobbanásra vezetett a két angolszász hatalom kö-
zött. Az ellentétes érdeket először az 1928-as moszuli 
oiajegyezményben szabályozták, amely új társaságot 
állított fel a terület kihasználására,. Az egyezmény 
azt is kimondotta, hogy az ú. n. „vörös vonalon" 
belül, amely magában íoglalta Arábia nagy részét is, 
a szerződő tarsaságok konkurrens vállalkozásokat 
nem indíthatnak. A piacon egyre n igyobb tőkeerővel 
lelépő amerikai társaságok ezt magukra nézve már 
régen sérelmesnek tartották és a második világhá-
ború után nyilt támadásba mentég, át angol érdekek 
ellen. Ennek eiső eijedménye az Arao-.Ąrnerikai 
uuijtársaság< megalapítása volt, amely kizárólagos 
joggal aknázta ki Szaudt-Arábta olaját annak elle-
nére, hogy ez a terület a ,,vörös vonai"-on belül fle-
kuut. Most a moszuli olajterület eilen megmditott 
közvetett akció inogott ugyancsak az amerikai olaj-
taisaságok allanak. 

A Marschall-terv összegének csökkentése 
Egy másik kérdés, a Marshali-segély összegének 

25 szazalekkal, _ töbn, mint egymilliárd dollarral — 
való csökkentese mar nemcsak az angol kormányt, 
de a Fehér Ház urait is igen keliemeuenui ermtetie. 
AZ amerikai képviselőház uontese ugyanis a Truman-
JVJarshaíl-i külpolitika alapját támadta meg. A 
Marshall-tervvel egyenként is már a kezdet-kezdetén 
bajok mutatkoztak. Az egyik lap az Lconornist sze-
rint, hogy a Huhr-videki széntermelés nemhogy nem 
emelkedett a Marshall-tervben előirányzott havi 370.U0U 
tonnara, hanem a rossz eielmezesi viszonyok, miatt 
visszaesett. A màjsik az, nogy Franciaországban, ahe-
lyett, hogy a terv a reálberek emelkedései eredmé-
nyezte voma, azok 20—óU szakadékkal való csökkenése 
következett be. л másk oldalon viszont 1948. első 
riegyedeoen a nagy pari es kereskedelmi vádalatoK-
nai tdbb, mint 2Uu nidliáru frank exira prolit jelent-
kezett. Fülhez járult a terv összegének 4.1Ш mMio doi-
iárm vaio csökkenése, ami mind Angliában, mind 
Franciaországban éles eitenkezest váltott ki. a csök-
kentést még nem lenet ugyan befepezett ténynek mi-
nősítem nnvel ehnez meg a szenátus hozzajarulasa 
is szükséges és a szenátusban a republikánus párt* 
három legbetoiyasosajji) tagja Vunuerüerg, Dewey es 
ütassen eddigi maga,tartásukhoz híven a csökkentés 
eiien foglaltak állást. Mindenesetre az a tény, hogy a 
kérdés egy áltálán felszínre került a „Marshali-ierv 
egyeves születésnapján" Angliában komolyan meg-
lendítette Bevin helyzetet. 

A londoni értekezlet 
Ezek az események már önmagukban is megle-

hetősen alaasták a „Aj/ugat Lnio alapjait. А юп-
uon nathatalmi értekezlet hatarozatai nyomán azon-
Jjun teljes nagyságukoan rajzolodtak ki azok az ellen-
icick amelyek a nemei keraesOen az anyoiszaszouat 
es Franeiuorszagot elvaiasziják. A lonaoni értekezlet 
hosszú heteken keresztül tanácskozott Nyugat-Nemet-
oiazag problémáiról es a inegneszelesek eredményét 
júiuus o-an hozták nyilvánosságra, nzek szerint meg-
egyezes lortent a ny ugat-iiemut aLkotmányozo gyűlés 
összehívására, a vaiutareiormra, a Benelux ullamok-
nuK a nyugati hatalmak németországi politikájához 
való csatlakozására, a ituhr-videk ellenőrzésének kér-
désére es Nemetorszag megszabására vonatkozóan. 
Az akounányozo nemzetgyűest szeptember 1-ére hív-
ták össze Frankfurtban, a Ruhr-vidék ellenőrzésében 
pedig helyet juttatnak NemeiOirs/.ágnak és a Benelux 
allaniokitak is. A nyugati megszálló hatalmak 
mindegyike a Ruhr-videk ellenőrző tanácsában 3—3 
hellyel, Németország ugyancsak 3 hellyel és a Bene-
lux államok 1—1 hellyel rendelkeznek. Ez azt jelenti, 
hogy mindaddig, amíg német kormány nincs, az 
angolszász hatalmak a saját megszállási övezeteik 
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szavazatával többségben vannak. Németország meg-
szállására vonatkozóan egy ú. n. „utómegszállási 
idő"-ben állapodtak meg, amelynek letelte után mar 
csak stratégiai kulcsállásókat tartanak megszállva a 
győztes hatalmak. Tervbe vették egy szövetségközi 
leszerelést ellenőrző, szerv létrehozását is. Nem történt 
megegyezés a nyugat-nemet kormány felállítására 
és a francia övezetnek Bizoniához való csatolására 
vonatkozóan. A londoni határozatokat Franciaország 
rendkívüli felháborodással fogadta és a közvéle-
ményben komor hangulat uralkodik. A lapok egyön-
tetűen arról írnak hogy a francia kormány Francia-
ország alanvető biztonsági szempontjait áldozta fel 
Németországgal szemben. A L'Humanité „diplomáciai 
Sedan"-ról beszél. Ezek az események komolyan meg-
rendítették elsősorban Bidault helyzetét. Bar a kor-
mány külpolitikájának ellenzéke igen erős, mégis 
arra számítanak, hogy Schumann miniszterelnök 
kormánya, ha kis szótöbbséggel is, de helyén marad. 

A londoni határozatok Németországban is heves 
ellenzést váltottak ki és mind Kelet-Németország, 
mind Nyugat N anetország sajtója tiltakozik Német-
ország kettéosztása és Hollandia javára történő ha-
tárkiigazítás ellen. „A londoni határozatok — írja a 
„Neues Deutschland" — eyy dolgot mozdítanak csak 

elő, a német nacionalista sovinizmus újraéledését." 
Jermasov, a moszkvai rádió hírmagyarázója a lon-
doni határozatokkal kapcsolatban megállapítja, hogy 
a nyugati hatalnjak meyszegték a yaltai és potsdami 
megegyezést. 

Az angolok és az amerikaiak Franciaország fel-
háborodását nem tartják jogosnak, mert szerintük az 
értekezlet során sok engedményt tettek a francia ál-
láspont javára. A Pravda ezekről megállapította hogy 
bár bizonyos részletengedmények történtek, minden 
főkérdésben Franciaország hátrált meg. 

Az Egyesült Államok hadügyi köl tségvetése 
Az amerikai képviselőház június 2-án megsza-

vazta a kormány hadügyi költségvetését, amely 19 
mill'árd 196 millió dollárt irányoz elő július * 1-től 
kezdve a hadsereg, a tengerészet ós a légi had részé-
re. Ez a legnagyobb katonai költségvetés, amelyet az 
Egyesült Államok béke időben valaha is meszavazott-
Ebből az összegből 5 milliárd 600 millió dollár esik 
a hadseregre, 3 milliárd 600 millió a tengerészeire 
és 891 millió a légi haderőre. A hadseregnek 790.000. 
a tengerészeinek 552.000, a légi haderőnek 444 000 
katonája lesz. 

M A G Y A R O R S Z Á G 

A magyar munkásosztály egységes pá r t j ának 
megte remtése . 

Az M. D. P. első kongresszusa . 

Június 12-én zászlódiszbe öltözött főváros köszön-
tötte а Magyar Munkás Pártok egyesülési ünnepét, a 
Magyar Dolgozók Pártjának meg ilakulását. Délelőtt 
a két munkáspárt utolsó kongresszusát tartotta. A 
Magyar К mmunista Párt IV. к ngresszusa a Parla-
ment feldíszített üléstermében folyt le. A falakat 
I'.ngels, Marx, Lenin, Sztálin, Dózsa, Petőfi és Tán-
csics hatalmas képei díszítették: Rajk László belügy-
miniszter nyitotta meg a kongresszust, felolvasta a 
külföldi testvérpártok üdvözlő táviratait peszédében 
jellemezte a Magyar Kommunista Párt mindenkori 
irányvonalát, té kitűzéseit: „Az egyetlen párt vol-
tunk, amely megalkuvás nélkül képviselte, hirdette 

•és ébrentartotta Marx, Lenin, Sztálin tanításaival 
legszebb nemzeti forradalmi hagyományainkat is, és 
amely 1&4S. nagy népvezéreinek, Petőfinek, Kossuth-
nak, Táncsicsnak szellemében solva egy pillanatra sem 
tette le a szabadság zászló,át uz elnyomás és kizsák-
mányolás ellen, az egész magyar nép felszabadítása 
érdekében." 

Ezután Rákosi Mátyás a M.K.P. főtitkára hatal-
mas heszéaben foglalta össze a magyar munkásmoz-
galmak történetét, vázolta a M K.P. küzdelmeit, me-
lyet a munkásegység megteremtése érdekében folyta-
tott- Elismeréssel emlékezett meg a Szociáldemokrata 
Párt azon tagjairól, akik szívós/m küzdöttek az egy-
séges mi nkáspárt megvalósításáért, д kongresszust 
Révai József felszólalása zárta be. 

A Szociá'demokrata Párt az új Városháza köz-
gyűlési termében tar.otta utolsi, XXXVII, kongresz-
szusát, A megnyitó beszédet Ries István mondotta, 
majd Szakasits Árpad főtitkár tartotta meg beszámo-
lóját. Hangoztatta, hogy a munkásosztály két nagy 
pártjának egyesülésével lezárult a sorvasztó bo'.eő 
harcok kora. A kongre/szust Marosán Gyöigy szavai 
fejezték be. 

Délután a kongresszus résztvevői együttes/n felvo-
nultak a Nagygyűlés színhelyére, a Hősök-terére. A 
téren ekkor már к .ztíl félmilíó dolgozó felett lengett 
a M.D P. új zászlója: nemzeti súnekben vörös csillag 
aranykalásszal. A közel 3 emeletnyi magas emelvé-
nyen fogbltak helyett a külföldi kiküldöttek és ven-
dégek mellett a párt vezetőségi tagjai. A Himnusz 
vezette be a Nagygyűlést. Kádár János hatalmas taps 
és éljenzés közepette jelentette be, hogy a két párt 

délelőtti kongresszusán elhatározták az egyesülést. 
Majd Duclos flrancia képviselő üdvözölte a franeia 
K.P- nevében a M D.P.-t megalakulása alkalmával. 
Szakasits Árpád felszólalásában visszaemlékezett az 
első szabad május elsején tett fogadalomra, melyet 
be is váltottak; az ország újjáépült és megteremtették 
a munkásegységet. Rezek lengyel delegátus a lengyel 
dolgozók üdvözletét tolmácsolta. 

Ezután következett a Nagygyűlés főszónoka 
Rákosi Mátyás. 

Beszédében a választások óta eltelt idő politikai 
eseményeivel foglalkozott. Dolgozni tudó demokra-
tikus kormányt alakítottunk, megtisztítottuk a poli-
tikai életet a fasiszta elemektől, akik már ma senki-
nek sem hiányoznak. Államosítottuk a bankokat, a 
Nemzeti Bankot, majd a száz munkást foglalkoztató 
ipari üzemeket. Leszámoltunk a munkásegység árulói-
val. Külpolitikailag is megerősödött demokráciánk, 
egymás után írtuk alá a barátsági és kölcsönös 
segélynyújtási szerződéseket, elsősorban a Szovjet-
unióval. Jóvátételi terheinket hála a magyarság nagy 
barátja Sztálin generalisszimusznak, felére csökken-
tették. Ez ugrásszeiűen segíti elő talpraállásunkat, a 
hároméves terv sikerét, a dolgozók életszínvonalának 
emelését. 

Ezután az iskolák államosításáról és az állam 
és egyház viszonyáról emlékezett meg Rákosi. Kifej-
tette, hogy az iskolák államosítása már annakidején 
Kossuth, Eötvös, Petőfi nézete volt. A protestáns egy-
házakkal már nagyjában megtörtént a megegyezés, 
hitet tettek a demokrácia és a Köztársaság mellett. 
Nem így a katolikus egyház, melynek vezetői, első-
sorban Mindszenty esztergomi prímás, hallani sem 
akar arról, hogy elismeri a demokrácia intézkedéseit, 
a földosztást és az államosítást. „Igyekszünk kölcsö-
nös megegyezéssel a kérdést megoldani, de ha a 
katolikus egyház palástja mögé húzódó reakció nem 
hajlandó megegyezni, akkor természetesen a demo-
krácia érdekeit megegyezés nélkül is meg fogjuk 
védeni." Ezután az álhír áradatról beszélt Rákosi 
Mátyás és felhívott mindenkit, hogy a bárgyú, aljas 
álhírekkel szemben kíméletlenül lépjenek fel. A 
demokrácia ellenségei felé kijelentette: „A demokrácia 
türelmének vége és aki szembeszáll a demokrácia tör-
vényeivel. arra gyorsan lesújt a demokrácia ökle." 

Beszédének végén a két munkáspárt egyesülésé-
nek jelentőségét méltatta: „Az egyesülés után egye-
nesebb lesz az út, gyorsabban fogjuk leküzdeni a ne-
hézségeket és gyorsabban fogjuk megoldani az előt-
tünk álló nagy feladatokat, az ötéves tervet, amely 
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